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    Spolok včelárov Slovenska

     Oravická 612/12,  028 01 TRSTENÁ



Všetkým  

Predsedom Regionálnych Spolkov včelárov Slovenska

členom Ústredia SVS za jednotlivé kraje,
predsedovi DKR SVS

prvému a druhému podpredsedovi SVS                                    
                                                                                                                   V Trstenej 13.12.2010
Usmernenie  Ú SVS č.  08 /12 /2010

        Vážení priatelia;  

         na základe výnosu Ministerstva pôdohospodárstva Slovenskej republiky zo dňa 21. januára 2009 č. 2357/2008-100 o poskytovaní dotácií na všeobecne prospešné aktivity v pôdohospodárstve na rok 2010 bola Spolku včelárov Slovenska  Zmluvou č. II/1283/2010-350   schválená a poskytnutá dotácia z rozpočtovej  kapitoly Ministerstva pôdohospodárstva Slovenskej republiky na opeľovaciu činnosť včiel za r. 2010.

To znamená, že tým včelárom, ktorí sú členmi Spolku včelárov Slovenska a obhospodarujú minimálne l včelstvo a ktorí si  v roku  2010 prostredníctvom svojho R SVS, v ktorom sú v skutočnosti organizovaní požiadali o dotáciu na opeľovaciu činnosť včiel v zmysle vyššie citovaného výnosu MP SR,  bola schválená dotácia  v sume 3,50 Eur ( t.j. 105,44  Sk) na jedno včelstvo, ktoré mali zaregistrované v Centrálnom registri včiel VUVč. v L. Hrádku  k termínu 15. máj 2010.  
       Z dôvodu opakovanej kontroly správnosti registrácie členov jednotlivých včelárskych organizácii (fyzických a právnických osôb) a údajov o počte včelstiev sa schválenie dotácie na MP SR značne oneskorilo.  Snahou nášho Sekretariátu aj napriek konštatovanému je, aby sa obdržané dotačné prostriedky dostali čo najrýchlejšie našim členom,  a preto Vás žiadam, aby ste ako zodpovední štatutári svojich  R SVS čo najskôr  vyplnili Čestné prehlásenie o vedení účtu, na ktoré majú byť uvedené dotačné prostriedky pre ich členov zaslané  (tlačivo je prílohou číslo l. tohto Usmernenia)  a toto doručili osobne, alebo poštou čo najskôr na adresu: Spolok včelárov Slovenska, Oravická 612/12, 028 01 Trstená.

      Až po obdržaní Vášho správne vyplneného, podpísaného a opečiatkovaného tlačiva Čestné prehlásenie o vedení účtu Vám budú tieto dotačné prostriedky prevedené prostredníctvom bankového prevodu na dotačný účet Vášho R SVS. 

       Zároveň Vás, ako zodpovedných štatutárov R SVS žiadam, aby ste zabezpečili správne a včasné vyplatenie obdržaných dotačných prostriedkov oprávneným žiadateľom a výplatnú listinu ako doklad o vyplatení dotačných prostriedkov (vzor Vám zasielame ako prílohu č. 2) zaslali do 31.01.2011 na adresu: Spolok včelárov Slovenska, Oravická  612/12, 028 01 Trstená. 

       Verím, že túto príjemnú povinnosť si zodpovedne a včas splníte.

               Zostávam s  pozdravom

                                                                                                Ing. Pavol Kameník

                                                                                             predseda SVS a Ú SVS

Prílohy:

Čestné prehlásenie o vedení dotačného účtu R SVS  – 1x

Vzor výplatnej listiny dotačných prostriedkov členom R SVS - lx
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