Stanovisko Ústredia Spolku včelárov Slovenska k zámeru Slovenského zväzu včelárov ohľadne rozpredaja časti majetku slovenských včelárov 
  Ústredie Spolku včelárov Slovenska sa na svojom 3. riadnom zasadnutí Ú SVS konanom 01.10.2009 v Šali zaoberalo na podnet členov našich R SVS o.i. Vašim zámerom, ktorého cieľom je rozpredaj časti majetku slovenských včelárov a kúpa areálu na spracovanie medu vo Vígľaši. Z tohto bodu rokovania prijalo naše Ú SVS Uznesenie, obsahom ktorého je zaslanie protestného stanoviska proti tomuto Vášmu zámeru v nižšie uvedenom  znení:
   Nehnuteľný majetok slovenských včelárov v súčasnosti vedený na príslušných listoch vlastníctva, na ktorých je písaný v častiach B ako vlastník  Váš Slovenský zväz včelárov a to 

1. Budova a pozemky na Svrčej ulici 14 v Bratislave

2. Včelárska paseka a areál v Kráľovej pri Senci

3. Šľachtiteľská stanica na Slatine, 

ale aj ďalšie nehnuteľnosti bol svojho času nadobudnutý a vybudovaný s pričinením všetkých vtedajších ale aj niektorých ešte dnes žijúcich slovenských včelárov a to nezávisle od  ich po r. 1989 a dnešnej organizovanosti.

 Z tohto majetku boli včelárske zariadenia uvedené pod č. 1 a 2 vybudované predchodcami a členmi dnešných obidvoch našich celoslovenských včelárskych organizácii a to Spolku včelárov Slovenska a Slovenského zväzu včelárov.

Subjekt Zemské ústredie včelárskych spolkov pre Slovensko, ktorý bol slovenskými včelármi založený 15. augusta 1919 a v r. 1927 zmenený na  Krajinské ústredie spolkov včelárskych na Slovensku vybudoval v r. 1929 - 32  Včelársku paseku v Kráľovej pri Senci.   Budova s pozemkami na Svrčej ulici v Bratislave bola po r. 1965 zakúpená z finančných prostriedkov získaných z predaja včelárskeho komplexu v Prievidzi a paseky Púšť. Tento včelársky komplex v Prievidzi bol vybudovaný v období 2. sv. vojny a krátko po nej nie Slovenským zväzom včelárov, ale Spolkovými včelárskymi organizáciami.
  Najväčšiu zásluhu a osobný podiel na jej vybudovaní mal nestor slovenského včelárstva dr. Koloman Novacký, ktorého komunistický režim a jeho neľudské praktiky, ale aj Slovenský zväz včelárov, ktorý bol v tomto období totality ako člen Národného frontu jeho súčasťou, veľmi nevďačne ponížil a degradoval a tohto zničil ľudsky, morálne i psychicky.

  A práve vďaka tejto lojálnosti Vášho Slovenského zväzu včelárov s komunistickým režimom garantoval tento režim svojim verným  i Slovenskému zväzu včelárov právnu, ale nespravodlivú a neľudskú cestu) pre možný prepis uvedeného vtedajšieho včelárskeho  majetku na listy vlastníctva Slovenského zväzu včelárov – ako jedinému vtedy existujúcemu včelárskemu subjektu na území Slovenska.
  Minulosť dokazuje, že práve preto sa Váš Slovenský zväz včelárov aj z tohto dôvodu nikdy vedome, otvorene a verejne neprihlásil k nástupníctvu žiadneho včelárskeho spolkového subjektu z pred rokov 50-tych aj keď si toto právo neprávom v minulom i v súčasnom režime Váš Slovenský zväz včelárov prisvojil. Preto ani Vaša členská množinová väčšina Vás v dnešnej demokratickej spoločnosti k tomuto počinu neoprávňuje  a vo Vašom svojskom správaní sa neospravedlňuje.

  Priestor pre Vašu sebareflexiu a organizačnú zmenu Slovenského zväzu včelárov i Vašu členskú základňu bol po r. 1989 dostatočný. Avšak pre Vaše organizačné vedenia ale ani pre podstatnú časť Vašej členskej základne nebola potrebná a akceptovateľná.  Ako dnešný život ukazuje táto skutočnosť bohužiaľ nebola ani v prospech budúceho vývinu a súčasného  stavu slovenského včelárstva.

 Priestor pre nápravu v našej sesterskej organizácii Slovenskom zväze včelárov bol vytvorený a k dispozícii  po r. 1989 aj v oblasti seriózneho a spravodlivého vysporiadania včelárskeho majetku. Výkonný výbor Slovenského zväzu včelárov sa v rokoch 2006 a 2007 obdobne negatívne a pasívne postavil aj k nášmu progresívnemu a konštruktívnemu návrhu na prenájom a spoločné využívanie Slatiny a Kráľovej pri Senci a to všetkými slovenskými včelármi.  

  Dnes staronový Výkonný výbor SZV hľadá nové cesty rozpredaja včelárskeho majetku slovenských včelárov, pričom vyššie uvedené skutočnosti z nedávnej slovenskej včelárskej histórie nechcete vôbec vnímať ale ani brať do úvahy.

  Veľmi sa  nenádejame, že do úvahy zoberiete ďalšiu z Vášho pohľadu banálnosť a to dvadsaťročnú existenciu nášho Spolku včelárov Slovenska (ktorý sa pri svojej obnove 21.10.1990 a aj pokuse o prerod a zmenu Slovenského zväzu včelárov vo svojich nových Stanových otvorene a verejne prihlásil ako nástupnícka organizácia slovenských včelárskych Spolkov z pred r. 50-tych) s členmi  - ktorí by mali mať v našej demokratickej spoločnosti rovnaké stavovské, ekonomické ale aj vlastnícke a majetkové práva ako členovia organizovaní v Slovenskom zväze včelárov.

Rovnaké práva  boli po r. 1989 práve našim členom Spolku včelárov Slovenska zo strany  Slovenského zväzu včelárov  najmä v oblasti nevysporiadania spoločného včelárskeho majetku zobraté a tým poškodené.  Týmto sa členovia nášho Spolku včelárov Slovenska dostali v dôsledku Vašej sebavedomej nadradenosti vedome do nerovnocenného a diskriminačného postavenia  oproti členom organizovaným vo Vašom Slovenskom zväze včelárov. Odňaté právo majetkovej spoluúčasti nášmu subjektu Spolku včelárov Slovenska a  nezákonne prisvojené Slovenským zväzov včelárov nebolo seriózne v duchu priateľstva ako sa zvyknú označovať včelári navzájom – v existujúcom včelárskom majetku využité v prospech  jeho revitalizácie a obnovy tak, aby slúžilo všetkým slovenským včelárom, ale naopak v dôsledku nehodného správcovstva jednotlivými Výkonnými výbormi Slovenského zväzu včelárov bolo spustošené, znehodnotené a zdevastované. Dnes súčasný Výkonný výbor Slovenského zväzu včelárov uvažuje a pripravuje zámer jeho ďalšieho  rozpredaja za účelom kúpy  iného  zadĺženého a už v súčasnosti z časti morálne, fyzicky i technicky zastaralého nehnuteľného majetku a laboratórne, strojno-technologického zariadenia.   
 S ohľadom na uvedené skutočnosti, ako aj v zmysle článku „Lesk a bieda slovenského včelástva“ publikovaného v časopise  Včelár 9/2009 autorov Ing. P. Filo + Ing. Ľ.  Gál sa naše súčasné vedenie Spolku včelárov Slovenska vyslovuje otvorene a verejne  proti rozpredávaniu a ďalšiemu  znehodnocovaniu a rozkrádaniu spoločného včelárskeho majetku na Slovensku – zo strany Vášho Slovenského zväzu včelárov a to bez predchádzajúceho  dôsledného a seriózneho premyslenia, prehodnotenia a zváženia konečného rozhodného kroku a bez súhlasu širokej  slovenskej včelárskej členskej   základne a bez  kladného stanoviska Spolku včelárov Slovenska.
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