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    Spolok včelárov Slovenska

     Oravická 612/12,  028 01 TRSTENÁ



Všetkým predsedom 

Regionálnych SVS na Slovensku

Členom Ústredia SVS za jednotlivé kraje

Prvému a druhému podpredsedovi SVS                            

                                                                                                              V Trstenej 20. 06.2011 

Usmernenie  Ú SVS č.  04 /06 /2011
                Vážený priatelia;  

     na základe výnosu Ministerstva pôdohospodárstva Slovenskej republiky  z 5. mája 2011 č.536/2011-100 o podrobnostiach pri poskytovaní podpory v pôdohospodárstve a pri rozvoji  vidieka vyzvalo Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka  SR  Spolok včelárov Slovenska na predkladanie žiadostí o poskytnutie dotácie v roku 2011 podľa 2 odst. 1 písm. l) na opeľovaciu činnosť včiel.

To znamená, že včelári, ktorí sú v Centrálnom registri včelstiev registrovaní ako členovia SVS a obhospodarujú minimálne l včelstvo si môžu uplatniť dotáciu na rok 2011 prostredníctvom svojho         R SVS, v ktorom sú v skutočnosti organizovaní a to podľa Výnosu MP SR č. 536/2011-100 v sume do 4,- ( štyroch) Eur na jedno včelstvo, ktoré je zaregistrované v Centrálnom registri včiel v L. Hrádku  k termínu 31. máj 2011.  

     Každý včelár, ktorý sa rozhodne pre tento spôsob dotácie predloží predsedovi R SVS (alebo ním poverenému členovi výboru) svoju individuálnu Žiadosť o poskytnutie dotácie na opeľovaciu činnosť včiel v roku 2011).

Vedenie R SVS spracuje údaje o jednotlivých členoch svojho R SVS do formuláru B (príloha č. l), ktorý podpísaný a potvrdený pečiatkou R SVS  spolu s centrálnou Žiadosťou o poskytnutie dotácie na opeľovaciu činnosť včiel na rok 2011 za celý R SVS (príloha č. 2 – formulár A) doručia osobne, alebo poštou najneskôr do 15. 07. 2011 na adresu: Spolok včelárov Slovenska, Oravická 612/12, 028 01 Trstená, alebo prostredníctvom emailovej pošty na adresu svs@orava.sk, ktorú následne doplnia zaslaním originálu na adresu SVS. Kópie formuláru B a Žiadosti A  si  ponechajú predsedovia R SVS pre archiváciu a budúcu prípadnú kontrolu z PPA MP SR. 

Prílohou tohto Usmernenia sú:    

1. Príloha č. 1 – Zoznam žiadateľov o poskytnutie dotácie v pôsobnosti MP SR 
                         -  formulár  B 

2. Príloha č. 2-   Žiadosť o poskytnutie dotácie na opeľovaciu činnosť včiel na rok 2011 – 

                          - formulár A 
Upozornenie:

Upozorňujeme štatutárnych zástupcov jednotlivých R SVS (predsedov,  tajomníkov), aby vyplňovali prílohu č. 1 – formulár B a prílohu č. 2 – Žiadosť o poskytnutie dotácie na opeľovaciu činnosť včiel na rok 2011 - formulár A zodpovedne vzhľadom k tomu, že svojim podpisom vyhlasujú, že sú si vedomí následkov a trestnej zodpovednosti  a povinnosti osobne vrátiť pridelené finančné prostriedky zo štátneho rozpočtu, v prípade že uvedú  nesprávne údaje alebo pri nedodržaní podmienok, za ktorých mu MP SR dotácie poskytlo.

Ďalej upozorňujeme štatutárov R SVS, že v prílohe č. 1 – Zoznam žiadateľov o poskytnutie dotácie v pôsobnosti MP SR -  formulár B  sa údaje o včelároch (registračné číslo a organizovanosť v občianskom združení Spolok včelárov Slovenska a jeho organizačnej zložke)  a údajoch o počte včelstiev musia zhodovať s údajmi uvedenými v Centrálnom registri včelstiev v L. Hrádku.
  Pre  zabezpečenie možnosti takejto kontroly údajov vedených v CRV v L. Hrádku a údajov na jednotlivých dielčich žiadostiach členov SVS zo strany štatutárov R SVS boli  odovzdané krajským zmocnencom za jednotlivé kraje  zo strany Sekretariátu Ú SVS zoznamy členov jednotlivých R SVS s počtami ich včelstiev, ktoré majú registrované v Centrálnom registri. Každý krajský zmocnenec zabezpečí v spolupráci s predsedom R SVS toho-ktorého  Regionálneho SVS kontrolu správnosti údajov uvedených  v Centrálnom registri a následne ich porovnanie s údajmi uvádzanými v Žiadosti R SVS o poskytnutie podpory na opeľovaciu činnosť včiel v roku 2011.
     Žiadame Vás, aby ste termíny stanovené v tomto Usmernení  č. O4/06/2011 – t. j. doručenie na adresu SVS, Oravická 612/12, 028 01 Trstená v termíne do 15. 07.2011 dodržali. V prípade, že podklady nebudú doručené na Sekretariát Ú SVS v stanovenom termíne do 15. 07. 2011, prípadne budú uplatňované doklady nesprávne a neúplne vyplnené, nebudú  dotácie v r. 2011 včelárom Vášho R SVS na MP SR uplatnené a  ani následne z tohto dôvodu  vyplatené Vašim členom R SVS. 

                S pozdravom

                                                                                                          Ing. Pavol Kameník

                                                                                                             predseda SVS 
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