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    Spolok včelárov Slovenska

     Oravická 612/12,  028 01 TRSTENÁ



Všetkým predsedom 

Regionálnych SVS na Slovensku

Členom Ústredia SVS za jednotlivé kraje

Prvému a druhému podpredsedovi SVS                            

                                                                                                              V Trstenej 12. 6. 2012 

Usmernenie  Ú SVS č.  01 /06 /2012
                Vážený priatelia;  

      v zmysle Nariadenia vlády SR č. 31/2011 Z. z. z 2. februára 2011, ktorým sa  ustanovujú  podmienky  o poskytovaní  podpory  pri  vykonávaní  opatrení  na  zlepšenie podmienok  pre  produkciu  a  obchodovanie  s  včelími  produktmi  môžu členovia Spolku včelárov Slovenska požiadať prostredníctvom SVS o poskytnutie podpory pri vykonávaní nasledovných opatrení na zlepšenie podmienok pre produkciu a obchodovanie s včelími produktmi v podpornom roku  2012/2013.

Podporu v zmysle Národného programu stabilizácie a rozvoja slovenského včelárstva možno poskytnúť v podpornom roku 2012/2013 pri vykonávaní nasledovných opatrení na zlepšenie podmienok pre produkciu a obchodovanie s včelími produktmi:

· technická pomoc včelárom a členom včelárskych združení

· kontrola varroázy

· racionalizácia kočovania včelstiev

· úhrada nákladov na analýzu medu

· obnova včelstiev

· spolupráca  so  špecializovanými  inštitúciami  na  implementáciu  aplikovaného  výskumu v oblasti včelárstva a včelích produktov.

        Dôležitým termínom pre uplatnenie si žiadosti o poskytnutie podpory z prostriedkov Národného programu stabilizácie a rozvoja slovenského včelárstva  v podpornom roku 2012/2013prostredníctvom Spolku včelárov Slovenska  je pre všetkých členov SVS i štatutárov R SVS oprávnených konať v mene R SVS  termín 15. 07. 2012. 

  Do tohto termínu  majú možnosť všetci členovia R SVS prostredníctvom svojich štatutárnych zástupcov prehodnotiť a naplánovať  svoje aktivity v zmysle jednotlivých opatrení Národného programu stabilizácie a rozvoja slovenského včelárstva v podpornom roku 2012/2013 a tieto si uplatniť písomne na tlačive „Žiadosť o podporu“ najneskôr do 15.7.2012 písomne na Sekretariát Ú SVS, Oravická 612/12, 028 01 Trstená (vzor tlačiva tvorí prílohu tohto Usmernenia).

         Žiadame Vás, aby ste termíny stanovené v tomto Usmernení – t. j. doručenie“ Žiadosti o podporu“ na adresu SVS, Oravická 612/12, 028 01 Trstená v termíne 15. 07.2012 dodržali. V prípade, že podklady nebudú doručené na Sekretariát Ú SVS v stanovenom termíne do 15. 07. 2012, nebudú môcť byť Vaše požiadavky zahrnuté do centrálnej žiadosti SVS o schválenie podpory z Národného programu stabilizácie a rozvoja slovenského včelárstva v podpornom roku 2012/2013. 

                S pozdravom

                                                                                                      

 Ing. Pavol Kameník

                                                                                                             predseda SVS 
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