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    Spolok včelárov Slovenska

     Oravická 612/12,  028 01 TRSTENÁ



Všetkým predsedom R SVS

Členom Ú SVS                                                                 

                                                                                                                 Trstená  18. 6. 2014      
Obežník Ú SVS 02/06/2014
   Vážený predseda R SVS, člen Ú SVS;

            v rámci sprievodných podujatí 8. ročníka Slovenského medového festivalu v Trstenej organizuje Spolok včelárov Slovenska dve odborné vzdelávacie školenia a to:

Školenie obsluhovateľov aerosolového zariadenia  VAT-l a

                           Školenie praktickej údržby a opravy aerosolového zariadenia VAT-1 a 
· Školenie obsluhovateľov aerosolového zariadenia VAT - la sa uskutoční  dňa 12.07.2014 (v sobotu) v čase od 10.00 – 12.00 hod. v priestoroch Kinosály Kultúrneho strediska v Trstenej.  Odborným garantom školenia  je Ing. F. Kamler, riaditeľ Výskumného ústavu včelárskeho v Dole – ČR.  V prvej časti školenia budú uchádzači o získanie osvedčenia oboznámení s problematikou zdravotného stavu včelstiev v ČR a na Slovensku a skúsenosti  s monitoringom spádu klieštika v ČR. Súčasťou  školenia bude aj praktická ukážka používania zariadenia VAT – la v procese prípravy liečebného roztoku a technológie jeho aplikácie pri liečbe včelstiev proti varroáze.  Úspešným absolventom školenia  budú v jeho závere odovzdané Osvedčenia o absolvovaní  Školenia obsluhovateľa aerosolového zariadenia VAT-l a, ktoré ho budú oprávňovať k liečeniu a ošetrovanie včelstiev proti varroáze v zmysle NV SR..

· Školenie praktickej údržby a opravy aerosolového zariadenia VAT-1 a  sa uskutoční  dňa 12.07.2014 (v sobotu) v čase od 13.00 – 15.00 hod. v priestoroch Kinosály Kultúrneho strediska v Trstenej.  Odborným garantom školenia  je Ing. F. Kamler, riaditeľ Výskumného ústavu včelárskeho v Dole – ČR. Súčasťou  školenia bude aj praktická ukážka údržby a opravy zariadenia VAT – la v prípade vzniku poruchy tohto zariadenia.  Úspešným absolventom školenia  budú v jeho závere odovzdané Osvedčenia o absolvovaní  Školenia praktickej údržby a opravy aerosolového zariadenia VAT-1 a.

    Odporúčame všetkým krajským zmocnencom Ú SVS za jednotlivé kraje i jednotlivým predsedom  R SVS zabezpečiť maximálny počet členov zo svojich R SVS, ktorí sa zúčastnia obidvoch pripravovaných školení tak, aby disponovali vo svojich R SVS dostatočným množstvom vyškolených odborníkov, a tým bolo plne zabezpečené plnenie opatrení NP stabilizácie a rozvoja slovenského včelárstva v budúcom období r.  2014 – 2016 v zmysle príslušného, platného NV SR. 
     Prihlásených účastníkov z jednotlivých R SVS je potrebné vzhľadom k organizačno-technickému zabezpečeniu jednotlivých odborných školení nahlásiť najneskôr do 30.6.2014 písomne resp. e- mailom na adresu Sekretariátu Ú SVS

                                                         Oravická 612/12

                                                         028 01 Trstená

                                                         e-mail: svs@orava.sk
     Účasť všetkých záujemcov o uvedené školenia  je bezplatná. Účastníci si hradia cestovné a stravné náklady. Účastníci odborných školení  môžu na zabezpečenie stravy využiť reštauráciu hotela Roháč, resp.  zariadenie Smack vzdialené od miesta konania cca 20 metrov.    

            S pozdravom

                                                                                                        Ing. Pavol Kameník

                                                                                                            predseda SVS
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