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    Spolok včelárov Slovenska

     Oravická 612/12,  028 01 TRSTENÁ



Určené:

Všetkým predsedom R SVS

Členom Ú SVS
                                                                                                  V Trstenej 02. 06. 2014
Obežník Ú SVS č. 01/06/2014
Výzva na nahlásenie požiadaviek na

školenie asistentov úradných veterinárnych lekárov


Vážený pán predseda, člen Ú SVS 

           na základe  písomného oznámenia ZSV, ktorá  plánuje organizovať v priebehu r. 2014   v spolupráci s SOŠ Pod Bánošom, Banská Bystrica a Ústavom včelárstva, Liptovský Hrádok kurzy asistentov úradných veterinárnych lekárov (ďalej len „AÚVL“) Vás žiadam, aby ste v termíne do 25. 6. 2014  nahlásili  písomne na Sekretariát Ú SVS Trstená, Oravická 612/12, 028 01 Trstená, alebo e-mailom na adresu: svs@orava.sk požiadavky a potreby Vášho R SVS  na preškolenie  súčasných asistentov úradných veterinárnych lekárov, ktorým končí v priebehu roka 2014 resp. 2015 platnosť Osvedčení o získanom vzdelaní AÚVL vydaného Ústavom včelárstva v Liptovskom Hrádku.  Rovnako Vás žiadam o nahlásenie požiadavky a potreby Vášho R SVS na zaškolenie nových  AÚVL. 
     Upozorňujem, že podmienkou vyškolenia nových AÚVL je, aby záujemca o toto školenie buď v minulosti  absolvoval  včelárske minimum,  alebo  absolvoval štúdium v odbore včelár, včelárka, ktoré  bolo  ukončené výučným listom. 
    Termíny a miesta konania jednotlivých školení budú stanovené podľa počtu záujemcov v jednotlivých regiónoch (predpokladaný termín kurzov - september až december 2014) a budú dostatočne včas zverejnené na webovej stránke SVS, resp. Vám budú oznámené formou interného Obežníka Ú SVS.  Preškolenie AÚVL, ktorí sú už v súčasnej dobe držiteľmi osvedčenia bude jednodňové, školenie pre nových AÚVL bude dvojdňové.

 S pozdravom

                                                                                     Ing. Pavol Kameník

                                                                                          predseda SVS 
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