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    Spolok včelárov Slovenska

     Oravická 612/12,  028 01 TRSTENÁ



Určené:

všetkým predsedom R SVS
                                                                                                          V Trstenej 31. 1. 2017
OBEŽNÍK SVS č. 1/2/2017

o pripravovaných zmenách v právnych predpisoch pre včelárstvo v SR

        Vážení priatelia včelári, vážené vedenia R SVS;

        dovoľte mi, aby som Vás všetkých pozdravil na začiatku nového roka 2017 a poprial Vám v ňom veľa zdravia a Božieho požehnania. 

Zároveň Vás i celú Vašu členskú základňu chcem povzbudiť vo Vašej záslužnej činnosti, pri Vašom včelárení a spoločnom očakávaní  bohatšej znášky oproti roku predchádzajúcemu. Verím, že k našej spokojnosti prispeje aj priaznivý vývoj odohrávajúci sa v poslednom období v slovenskom včelárstve, kde po XI. sneme Slovenského zväzu včelárov došlo k zásadnému narušeniu moci doterajšieho vedenia SZV v dôsledku jeho netransparentného a nezákonného nakladania s finančnými prostriedkami členov SZV, zdiskreditovania osoby i k strate dôvery a reputácie predsedu SZV a k následnému vytvoreniu nového občianskeho združenia Asociácia včelárov Slovenska (AVS), - zásadne z doterajších členov SZV.

    V dôsledku tejto situácie možno očakávať zníženie členskej základne SZV v prospech iných občianskych združení, najmä OZ AVS, a rovnako zníženie doteraz neobmedzeného dominantného vplyvu SZV pri presadzovaní jeho vplyvu v slovenskom včelárstve i v legislatíve SR týkajúcej sa včelárskej problematiky, ktorá má prostredníctvom dotačnej politiky štátu i EÚ zásadný vplyv na formovanie i budúci vývoj slovenského včelárstva. Nepriamo možno tiež očakávať naopak náznak úsilia a záujmu funkcionárov a vedúcich zástupcov MPRV SR, PPA SR, ŠVPS SR a i. inštitúcií o väčšie akceptovanie a rešpektovanie názorovej plurality a pripomienok vznášaných a smerovaných k nim zo strany ostatných včelárskych občianskych združení, najmä nášho Spolku včelárov Slovenska, ako v súčasnosti druhého najväčšieho včelárskeho OZ na Slovensku. 
   V súvislosti s vyššie uvedeným mi  dovoľte preto, aby som Vás v krátkosti informoval prostredníctvom tohto Obežníka o príprave dôležitých dokumentov, prejednávania ktorých som sa v decembri 2016 spolu so zástupcami nášho SVS a OZ Slovenskí kočujúci včelári zúčastnil a ku ktorým náš Sekretariát Ú SVS spracoval viaceré vhodné písomné pripomienky, ktoré zaslal v stanovenej lehote na MPRV SR a ŠVPS SR.

    V súčasnom období sú vo finálnom štádiu prípravy  dva  dôležité dokumenty:

1. nové Nariadenie vlády o poskytovaní pomoci na podporu zlepšenia podmienok pri produkcii a obchodovaní s včelími produktmi 
a

2. nová Vyhláška MPRV SR o identifikácii a registrácii včelstiev

      Dňa 12.12.2016 sa konalo  na MPRV SR  druhé zasadnutie Komoditnej rady (Komoditná rada je poradným orgánom Ministerstva pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR, ktorej členov menuje a odvoláva minister na základe platného Štatútu komoditnej rady.  Vytvorená bola ešte v r. 2013 za ministrovania Ing. Jahnátka, a to bez vyrozumenia nášho SVS. Komoditná rada je zložená zo zástupcov MPRV SR (Ing. Š. Ryba, PhD., generálny riaditeľ sekcie poľnohospodárstva, Ing. A. Hrdá - riaditeľka odboru živočíšnej výroby, Mgr. Halmešová, Ing. Laššáková, Ing. Kurucová a ďalší) ďalej zo zástupcov včelárskych organizácií (Ing. Ľ. Gál za SZV – predseda Komoditnej rady, Ing. P. Kameník za SVS), ÚVč (RNDr. T. Čermáková), zástupcov iných organizácií (napr. Ing. Szlamenková, PPA SR) združení a podnikateľských subjektov (Ing. Kudláč, Ing. J. Kopernický, a i. ), výstupom ktorej boli predložené  a vznesené pripomienky  účastníkov zasadnutia,  ktoré  budú zapracované v zmysle zasadnutia Komoditnej rady do pripravovaného Nariadenia vlády SR).
    Dôležité zmeny navrhované v novom NV SR: 

Žiadateľom o poskytnutie pomoci môže byť iba včelárske združenie, ktoré k 30. júnu príslušného roka,

· združuje  a zastupuje viac ako 10%  včelárov, ktorí čerpajú pomoc prostredníctvom tohto včelárskeho združenia,

· má viac ako 10 % včelstiev

· najmenej tri roky bezprostredne predchádzajúce podaniu žiadosti o pomoc pôsobí vo včelárstve. (t.j. reálne sa uvažuje že oprávnenými žiadateľmi môžu byť iba  Slovenský zväz včelárov (Združenie Slovenská včela) a náš  Spolok včelárov Slovenska. 
     V súčasnosti ešte nevieme odhadnúť, kedy vstúpi nové Nariadenie vlády SR do platnosti,   paragraf 2, ods. 1  pripravovaného NV SR však uvádza: „ Žiadosť o poskytnutie pomoci podáva žiadateľ (v zmysle znenia ustanovení § 2 odst. 2 to môže v skutočnosti byť len ZSV a náš  SVS) Pôdohospodárskej platobnej agentúre do 30. júna príslušného kalendárneho roka na podporné obdobie začínajúce od 1. augusta príslušného kalendárneho roka  a trvajúce do 31. júla nasledujúceho roka“. 
     To znamená, že reálne by sa mali podávať  dielčie Žiadosti o schválenie pomoci z jednotlivých  R SVS na SÚ SVS v termíne do  30. mája 2017 tak, aby vznikol dostatočný časový priestor na zosumarizovanie jednotlivých žiadostí, ich prejednanie za prítomnosti zástupcov Krajských predsedníctiev na zasadnutí Ú SVS dňa 10. júna 2017 a následné uplatnenie  centrálnej Žiadosti SVS na PPA SR v stanovenom termíne do 30. júna 2017. 
     Bolo by preto vhodné, aby ste obsah Vašich žiadostí prerokovali  už na najbližších Výročných členských schôdzach resp. VZ R SVS.  
    Ďalšími  navrhovanými zmenami v pripravovanom novom Nariadení vlády SR sú nové  %-tuálne finančné limity pre opatrenie -  Technická pomoc do:                                 

a) 280 eur na prednášku a seminár podľa odseku 1 písm. a),

b) 650 eur na vedenie každého včelárskeho krúžku podľa odseku 1 písm. b),

c) 900 eur na jednodňový vzdelávací program podľa odseku 1 písm. c) prvého bodu,

d) 1800 eur na viacdňový vzdelávací program podľa odseku 1 písm. c) druhého bodu,    

    (vzdelávací program by sa mal vykonávať za účasti najmenej 7 včelárov, alebo začínajúcich včelárov, a mala by sa  navýšiť aj praktická časť vzdelávacieho programu (praktická časť bude  navýšená aj u ÁUVL kurzov).

e) 1800 eur za organizovanie letných škôl včelárstva podľa odseku 1 písm. d), 

f) 80 % 70 % oprávnených nákladov na činnosť podľa odseku 1 písm. e), (t.j. organizovanie výstav, súťaží, národných a medzinárodných podujatí a exkurzií včelárskych krúžkov.)

g) 90 % 50 % oprávnených nákladov na činnosť podľa odseku 1 písm. f), (t.j. účasť zástupcov včelárskych združení na vzdelávacích, odborných národných a medzinárodných podujatiach)

h) 90 % 70 % oprávnených nákladov na činnosť podľa odseku 1 písm. g), (t.j. publikačnú, osvetovú a propagačnú činnosť súvisiacu so včelárstvom)

i) 60 % 70% oprávnených nákladov na činnosť podľa odseku 1 písm. h), (t.j. nákup výpočtovej a audiovizuálnej techniky a zriadenie na pripojenie k verejnej elektronickej komunikačnej sieti)

j) 90 % 25 % oprávnených nákladov na činnosť podľa odseku 1 písm. i), (t.j. odplatu za koordináciu, služby a servis technickej pomoci a poradenstva na národnej úrovni pre zabezpečenie národného programu stabilizácie a rozvoja slovenského včelárstva)

k) 30% 40 % oprávnených nákladov na činnosť podľa odseku 1 písm. j), (t.j. zabezpečenie technických pomôcok a zariadení na získavanie, spracovanie a skladovanie včelích produktov)

l) 70% 50 % oprávnených nákladov na činnosť podľa odseku 1 písm. k), (t.j. vybavenie školských včelníc pri VŠ a SOŠ)  

m) 50% 50 % oprávnených nákladov na činnosť podľa odseku 1 písm. l), (t.j. vybavenie ukážkových, pokusných a ekologických včelníc) 

n) 50% oprávnených nákladov podľa odseku 1 písm. m), (t.j. ochranu včelstiev pred voľne žijúcou zverou) 

o) 80% z nákupnej ceny technických pomôcok, najviac však 200 eur za podporný rok na technické pomôcky pre vedúceho včelárskeho krúžku podľa odseku 1 písm. n) (t.j. technické pomôcky pre včelárske krúžky).

     Z dôvodu jednotnosti oprávnených nákladov bola navrhnutá v opatrení – Kontrola varroázy pevná suma preplatenia oprávnených nákladov -  do 1 eura na liečivá a preventívne prostriedky na jedno včelstvo, čím by sa nahradila doterajšia výška preplatenia do  80% oprávnených  nákladov na liečebné a preventívne prostriedky.

V  § 5 – Racionalizácia sezónneho presunu včelstiev  sú navrhované nasledovné zmeny: 

 Pomoc možno poskytnúť do:

a) 30% 40 % z nákupnej ceny zariadenia podľa odseku 1 písm. a), najviac však 3 300 eur za podporný rok,

b) 1,50 3 eur na sezónny presun včelstva podľa odseku 1 písm. b) za podporný rok v závislosti od počtu a vzdialenosti uskutočnených presunov a to:

     do 100 km: 0,50 eur/ 1 presun/ 1 včelstvo

     nad 100 km: 1,- eur/ 1 presun/ 1 včelstvo 

c) 2000 eur za vypracovanie a realizáciu projektov podľa odseku 1 písm. c),

d) 30% 50 % z nákupnej ceny zariadenia podľa odseku 1 písm. d), najviac však 330 eur za podporný rok.

e) 5,- eur na sezónny presun včelstva podľa odst. 1, písm. e za podporný rok v závislosti od skutočného počtu presunov včelstiev (1,- eur/1včelstvo/1presun) a uzavretých zmlúv  medzi včelárom a dotovaným pestovateľom, pričom nie je dotknutý finančný nárok vzájomne dohodnutý v dôsledku uzavretej zmluvy medzi dotovaným pestovateľom a včelárom (zmluvnými stranami).

    Staronovou novinkou je aj návrh znenia § 7 -  Opatrenia na podporu obnovenia stavu včelstiev, podľa ktorej sa bude poskytovať dotácia na nákup včelích matiek kranskej včely (t.j. podpora by sa mala poskytovať tomu, kto si kúpi včeliu matku – teda včelárovi, a nie ako doteraz predávajúcemu – teda  chovateľovi včelej matky, ktorý už raz dostal za VM zaplatené od kupujúceho – včelára.)
     Okrem pripravovaného  nového NV SR  - Komoditná rada sformulovala   a navrhla niekoľko nových opatrení do pripravovanej Vyhlášky o registrácii včelstiev.
· Podľa návrhu  KR  bude  vo Vyhláške o registrácii včelstiev zakotvená povinnosť pre kočujúcich včelárov elektronicky nahlasovať do CRV plány presunu svojich včelstiev za znáškou,  prikočovanie na kočovné stanovište atď.,-  a to na základe prihlasovacieho hesla, ktoré im pridelí ÚVč.  v L. Hrádku. tzn. že bude už možné elektronicky verifikovať plán kočovania so skutočnosť. Za týmto účelom bola Vyhláška  o registrácii včelstiev doplnená o novú prílohu.  V doteraz platných  prílohách  pribudli drobné zmeny (napr. štatistická evidencia výnosu peľu, budú sa môcť uviesť aj GPS súradnice stanovišťa a pod.).
· Ročné hlásenie o stanovišti včelstiev bude vlastník predkladať každoročne do 5. septembra príslušného roka, t.j. budú zavedené letné prehliadky na zistenie počtu včelstiev a na monitoring Varroa destructor (požiadavka na verifikáciu počtu včelstiev k septembru vychádza z legislatívnych požiadaviek EÚ.  Monitoring Varroa destructor v jarnom období bol tiež vyhodnotený ako nehodnoverný, a preto sa aj ten presúva na letné obdobie). Touto zmenou nie sú dotknuté prehliadky včelstiev na MVP, ktoré zabezpečujú R VPS v zmysle vydávaného NP eradikácie MVP.

Vážení priatelia,

      Komoditná rada je len poradným orgánom  MPRV SR, ktorého výstupy majú pre predkladateľa (teda MPRV SR) iba odporúčací charakter. 
      Obidva návrhy právnych prepisov –  tak Nariadenie vlády SR, ako  i Vyhláška o registrácii včelstiev budú po zapracovaní pripomienok  obdržaných písomne od jednotlivých členov KR a prizvaných účastníkov KR a po vyhodnotení vnútorného pripomienkového konania predložené do porady vedenia ministerstva a následne  posunuté do ďalšieho legislatívneho konania. 
   V súčasnej dobe nevieme presne časovo ohraničiť, kedy  oba právne predpisy vstúpia  do ďalšieho legislatívneho konania  a následne aj do platnosti.   O priebehu  schvaľovacieho procesu Vás budeme priebežne informovať.

                                                                                                    Ing. Pavol Kameník

                                                                                                        predseda SVS                                                                                  

 

IČO:  22 665 072



043/5392 695  

        www.spolokvcelarovslovenska.sk 
DIČ: 2020799077



0901 705 436


        e-mail: svs@orava.sk 

