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Všetkým predsedom 

Regionálnych SVS na Slovensku

Členom Ústredia SVS za jednotlivé kraje

Prvému a druhému podpredsedovi SVS                            

                                                                                                          V Trstenej 02.08. 2017
Usmernenie  Ú SVS č.  01/08/2017
Opeľovacia činnosť včiel v r. 2017
        Vážený priatelia;  

         na základe výnosu Ministerstva pôdohospodárstva Slovenskej republiky č. 536/2011-100 o podrobnostiach pri poskytovaní podpory v pôdohospodárstve a pri rozvoji vidieka v znení neskorších predpisov vyzvalo MPRV SR náš Spolok včelárov Slovenska na predloženie žiadosti o poskytnutie dotácie v roku 2017 podľa § 2, odst. 1 písm. l) -   na opeľovaciu činnosť včiel.

      To znamená, že tí včelári, ktorí sú členmi SVS a obhospodarujú minimálne l včelstvo -  si môžu uplatniť žiadosť o poskytnutie dotácie na rok 2017 prostredníctvom svojho R SVS, v ktorom sú organizovaní, a to podľa Výnosu MPRV SR 536/2011 – 100  v sume do 4,- Eur na jedno včelstvo, ktoré majú zaregistrované v centrálnom registri včiel v L. Hrádku  k termínu 31. máj 2017. 
     Každé vedenie R SVS spracuje údaje o jednotlivých členoch svojho R SVS do Zoznamu žiadateľov o poskytnutie dotácií  za rok 2017 (formulár B).   Prílohu B si zástupcovia R SVS  už vypísanú vygenerujú v  Centrálnom registri včelstiev vo formáte pdf podľa nižšie uvedeného postupu a túto v tlačenej forme (podpísanú a potvrdenú pečiatkou R SVS spolu s centrálnou Žiadosťou o poskytnutie dotácie na opeľovaciu činnosť včiel na rok 2017 (formulár  A) za celý R SVS doručia poštou najneskôr do 15.09. 2017 na adresu: Spolok včelárov Slovenska, Oravická 612/12, 028 01 Trstená. Zároveň oba formuláre  odošľú  vedenia R SVS v termíne do 15.09.2017  aj v elektronickej forme na e-mailovú adresu SVS: svs@orava.sk .
       Kópie formuláru B a Žiadosti A  si  ponechajú predsedovia R SVS pre archiváciu a budúcu prípadnú kontrolu z  MPRV SR. 
Prílohou tohto Usmernenia sú:    

1. Príloha č. 1.

-  Žiadosť o poskytnutie dotácie na opeľovaciu činnosť včiel na rok 2017 – formulár A
     Štatutárni zástupcovia jednotlivých R SVS (predsedovia,  tajomníci) by mali pri generovaní  prílohy č. 1 – formulára B  z CRV postupovať  podľa  nasledovných krokov: 
Krok č. 1.  - Prihlásenie sa do CRV
    Zástupca R SVS zadá do webového prehliadača adresu  http://fenix.zelpo.sk/cacrv.html a vpíše prihlasovacie údaje prístupového konta, ktoré bolo pre jeho R SVS vygenerované a zaslané z CRV, a na základe ktorého  sa prihlasuje do CRV. 
Ak by nastal problém s prístupovým menom a heslom, resp. nebolo by z Vašej strany  možné sa do CRV prihlásiť  - kontaktujte priamo e-mailom Centrálny register včelstiev na adresu: crv@imafex.sk.
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                                                                                                                                                                            Prvým krokom po prihlásení do CRV, je výber Role z ľavého panela kliknutím na „Centrálny register včelstiev (Základné organizácie)“

Z horného menu následne vyberiete možnosť: „Organizácia / Opeľovacia činnosť včiel/Zoznam žiadateľov o poskytnutie dotácie“. 
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Krok č.  2. -  vygenerovanie prílohy B

   V následnom okne získate prílohu B označením tlačidla „Tlač“ (v ňom dané parametre – dátumy nemeníte).
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Stav veelstiev k legislativnemu datumu: [31.05.2017_] ]
Datum podpisu: 9.06.2017

Tiat Navrat





Krok č. 3. -  uloženie prílohy B do Vášho počítača

   Uvedenú prílohu B vo formáte .pdf si stiahnete do počítača prostredníctvom Vášho internetového prehliadača a následne vytlačíte.

Krok č. 4. -  oprava prílohy B

   V prípade, že v období od 31. 5. 2017 ( t.j. od legislatívneho dátumu) až  do dňa podávania žiadosti o opeľovaciu činnosť včiel v roku 2017 nastala zmena  v údajoch uvedených  v prílohe B, -  je nutné túto skutočnosť zaznamenať do kolónky POZNÁMKY a následne ručne upraviť celkový počet včelárov a včelstiev v prílohe B.  
  (Dôrazne upozorňujeme štatutárov jednotlivých R SVS, že v takto vygenerovanej  prílohe B je možné upraviť len údaje týkajúce sa vyradenia tam uvádzaného žiadateľa o podporu z dôvodu jeho úmrtia, resp. jeho odhlásenia sa z R SVS v uvedenom termíne – t.j. v termíne od 31.5.2017 do termínu podávania žiadosti R SVS na opeľovaciu činnosť včiel.    

   V žiadnom prípade nie je možné meniť počet včelstiev u jednotlivých žiadateľov a rovnako tak nie je možné dopisovať do tejto prílohy nových, resp. chýbajúcich včelárov, ktorí tam nie sú uvedení. 

   Možnosť takýchto opráv mali štatutári jednotlivých  R SVS v termíne do 26.6.2017, kedy sa uzavrel Centrálny register včelstiev pre legislatívne potreby dotácie na opeľovaciu činnosť včiel v r. 2017.)
    Sekretariát Ú SVS vyzýva vedenia jednotlivých R SVS, aby vo vlastnom záujme dodržali termíny doručenia žiadostí  – t. j. doručenie na adresu Spolok včelárov Slovenska, Oravická 612/12, 028 01 Trstená v písomnej  i elektronickej forme v stanovenom  termíne, t.j. najneskôr  do 15. 09. 2017.   
     V prípade, že podklady nebudú doručené na Sekretariát Ú SVS  v písomnej i elektronickej forme v stanovenom termíne t.j.  do 15. 09. 2017, poprípade budú uplatňované doklady nesprávne a neúplne vyplnené, nebudú  môcť byť dotácie v r. 2017 včelárom Vášho R SVS na MPRV SR uplatnené, a ani nebudú môcť byť následne z tohto dôvodu členom Vášho R SVS vyplatené. 

                S pozdravom
                                                                                                          Ing. Pavol Kameník

                                                                                                               predseda SVS 
Prílohy:

1. Príloha č. 1.

-  Žiadosť o poskytnutie dotácie na opeľovaciu činnosť včiel na rok 2017 – formulár A – 1x
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