Propozície súťaže o najlepší slovenský med
 V tomto roku Ústredie SVS vyhlasuje v súťaži o Najlepší slovenský med tri súťažné kategórie a to: 
1. Jednodruhový kvetový med  a v rámci tejto kategórie nasledovné druhy medov: 

            -  a.) agátový med

            -  b.) slnečnicový med

2. Viacdruhové kvetové medy 

3. Zmiešaný kvetovo- medovicový med 

Vzorky medov do súťaže prevezmú predsedovia R SVS (resp. poverení funkcionári AVS) od svojich členov a odovzdajú osobne  (doručia) svojmu krajskému zmocnencovi v nimi navzájom dohodnutom termíne spolu s ostatnými náležitosťami (údajmi o každom súťažiacom a súťažnej vzorke). Krajský zmocnenec  zabezpečí ich osobné doručenie do sídla Ústredia SVS, Oravická 612/12, 028 01 v Trstenej dňa 09.09.2019 (v sobotu), v deň konania 3. riadneho zasadnutia Ú SVS.  Súťažiaci môžu  súťažný med doručiť  na túto adresu aj osobne, resp. poštou  - najneskôr však do 08.09.2019 do 18.00 hod.
Po tomto termíne nebudú už súťažné vzorky medov do súťaže  prijímané a tiež nebudú zaradené do súťaže o najlepší slovenský med!
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Súťažná vzorka medu bude pozostávať v rámci jednej súťažnej kategórie medu 
v zmysle Smernice SVS č. 1/2010 pre podujatie – Slovenský medový festival v Trstenej – z 3 ks jedného, toho istého druhu medu pochádzajúceho zo sezóny 2019,  naplneného v troch sklenených resp. v troch plastových fľašiach 720 ml cca 950 g uzavretých skrutkovými uzávermi, – viečkami, do súťaže odovzdané bezplatne.  
Zo súťažnej vzorky medu (z l fľaše)  bude  na Sekretariáte Ú SVS dňa 09.09.2019  za prítomnosti všetkých krajských zmocnencov, predsedu SVS  a vedúceho zboru degustátorov, -  rozdelená na tri diely, po cca 300 až 320 gramoch do jednotných (tvarovo, farebne i obsahovo) rovnakých – vizuálne nerozlíšiteľných fliaš, kvôli zabezpečeniu anonymity a nestrannosti súťažiaceho.  Jeden diel medu  bude dňa 09.09.2019 odovzdaný predsedovi odbornej degustačnej komisie a bude slúžiť ako degustačná vzorka do  súťaže o najlepší slovenský med,  ktorá sa uskutoční 19. 10. 2019.  Druhý diel   1/3 medu bude dňa  09.09.2019 odovzdaný predsedovi odbornej degustačnej komisie, ktorý zabezpečí odovzdanie súťažnej vzorky do ŠVPÚ v Dolnom Kubíne za účelom vykonania dohodnutých fyzikálno-chemických rozborov súťažných medov a posledný 3 diel vzorky bude uskladnený na SÚ SVS ako kontrolná vzorka. 
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Zvyšné 2 kusy (fľaše) súťažnej vzorky  medu budú  dňa 09.09.2019  rozdelené na osem  rovnakých častí  v množstve á 0,25 kg,  a tieto  budú odovzdané  následne  všetkým krajským zmocnencom a povereným funkcionárom AVS.  Tieto súťažné vzorky medu   budú slúžiť na propagáciu  a  laickú degustáciu  súťažných medov v rámci  jednotlivých krajských medových festivalov SVS a včelárskych výstav AVS, ktoré sa uskutočnia v priebehu mesiacov september – december 2019 v každom kraji.

Každý súťažiaci, ktorý prihlási svoj med do súťaže o najlepší slovenský med v r. 2019 je povinný osobne požiadať o vykonanie jeho rozboru v ŠVPÚ v Dolnom Kubíne a to v termíne do 09.09.2019 tak, aby jeho protokol o analýze medu mala k dispozícii degustačná komisia dňa 19.10.2019.
   Upozornenie: Z dôvodu, že podľa nového NV SR č. 135/2017 Z. z.  nie je umožnené Ústrediu SVS, ani poverenému funkcionárovi AVS centrálne za svojich členov požiadať o podporu za analýzy medu v rámci súťaže o najlepší slovenský med a získanie súhlasu s používaním ochrannej známky „Slovenský med SVS“, -  (a to z dôvodu, že podľa  § 6, odst. 2 a 3  tohto NV SR môže o takúto podporu požiadať iba samotný včelár a preto takáto podpora bude poskytnutá iba priamo včelárovi), - Ústredie SVS  zabezpečí  v  tomto roku centrálne odovzdanie  všetkých súťažných vzoriek medu do ŠVPÚ v D. Kubíne za účelom vykonania fyzikálno-chemických rozborov  súťažných medov.
  Náklady za vykonané rozbory si  musí  uhradiť súťažiaci  včelár sám a následne aj tento si musí  samostatne požiadať o preplatenie 80 % z uhradených nákladov v zmysle NV SR č. 135/2017 Z.z.).
Postup pre súťažiaceho včelára: 
Na každej jednotlivej súťažnej vzorke medu – fľaši musí byť nálepka s nasledovnými údajmi:
 Vzor nálepky na pohári s medom: 
l.   
Kategória medu: jednodruhový kvetový med
2. 
Druh medu: slnečnicový
3. 
Ročník zberu medu: 6/2019
4. 
Meno, priezvisko, titul, adresa včelára: Vilko Trúdik, Kvetná 48, 927 00 Medovce
Je neprípustné, aby sa súťažiaci včelár zúčastnil 2x súťaže s jedným 
a tým istým druhom medu!
Upozornenie: Upozorňujeme všetkých záujemcov o súťaž, že v zmysle rozhodnutia Ú SVS na 2. riadnom zasadnutí bude výsledková listina a poradie súťažiacich po vyhlásení výsledkov súťaže zverejnená v časopise Slovenský včelár č. 11-12/2019 a výhercovia, ktorí obsadia prvé tri miesta v jednotlivých súťažných kategóriách budú uverejnení aj  na webovej stránke SVS.
 Ing. Pavol Kameník

 predseda SVS a Ú SVS 
